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Νέος Μητροπολίτης Βιδινίου εξελέγη ο 
Επίσκοπος Μπρανίτσης Παχώμιος 
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Νέος Μητροπολίτης Βιδινίου εξελέγη ομόφωνα ο Βοηθός 
Επίσκοπος Μπρανίτσης κ. Παχώμιος από την Ιερά Σύνοδο του 
Πατριαρχείου Βουλγαρίας.

Στην ψηφοφορία που διεξήχθη το πρωί της Κυριακής 9ης Φεβρουαρίου 2025 στο 
Συνοδικό Παρεκκλήσιο του Αγίου Ισαποστόλου Τσάρου Μπόρις-Μιχαήλ εντός του 
Συνοδικού Μεγάρου στη Σόφια, ο Βοηθός Επίσκοπος Μπρανίτσης κ. Παχώμιος 
έλαβε 14 ψήφους, ενώ ο δεύτερος υποψήφιος, Επίσκοπος Μελενίκου κ. 
Γεράσιμος δεν έλαβε ψήφο.

O εψηφισμένος Μητροπολίτης Βιδινίου κ. Παχώμιος διαδέχεται τον Μακαριώτατο 
Πατριάρχη Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ, ο οποίος διαποίμανε για έξι χρόνια την Ιερά 
Μητρόπολη Βιδινίου μέχρι την εκλογή του στις 30 Ιουνίου 2024 ως ο 29ος 
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Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Βουλγαρίας.

Νωρίτερα το πρωί της Κυριακής στο Συνοδικό Παρεκκλήσιο του Αγίου 
Ισαποστόλου Τσάρου Μπόρις-Μιχαήλ προηγήθηκε η τέλεση Θείας Λειτουργίας 
ιερουργούντων του Αρχιμανδρίτη Ιωάννη, Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Σόφιας, και του Πρωτοδιακόνου Ιβάν Πέτκοφ.

Σύντομο βιογραφικό

Ο κατά κόσμον Πέτρος Λοζάνωφ γεννήθηκε στη Σόφια στις 25 Απριλίου 1978.

Τον Ιούνιο του 2002 εκάρη μοναχός στην Ιερά Μονή Αγίας Τριάδος Ντιβότινο 
(δυτικά της Σόφιας). Το ίδιο έτος χειροτονήθηκε Διάκονος και Πρεσβύτερος από 
τον Επίσκοπο Ζνεπόλεως Νικόλαο.

Το 2004 διορίστηκε Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Ντιβότινο.

Το 2010 αποφοίτησε από τη Θεολογική Ακαδημία Σόφιας.

Στις 9 Μαρτίου 2015 έλαβε το οφίκιο του Αρχιμανδρίτη.

Στις 12 Ιουνίου 2017 διορίστηκε Διευθυντής του Θεολογικού Σεμιναρίου Σόφιας.

Στις 19 Οκτωβρίου 2021 χειροτονήθηκε στην Ιερά Μονή Ρίλας. Τη χειροτονία 
τέλεσε ο Μητροπολίτης Βάρνας και Μεγάλης Πρεσλάβας κ. Ιωάννης, 
συμπαραστατούμενος από τους Μητροπολίτες Κεντρώας και Δυτικής Ευρώπης κ. 
Αντώνιο, Νευροκοπίου κ. Σεραφείμ, Βράτσης κ. Γρηγόριο, Βιδινίου Δανιήλ, 
Δοροστόλου Ιάκωβο και τους Επισκόπους Μελενίκου κ. Γεράσιμο, Αδριανουπόλεως 
κ. Ευλόγιο και Αγαθουπόλεως κ. Ιερόθεο.

Το 2024 απαλλάχθηκε από τα καθήκοντα του Διευθυντή του Θεολογικού 
Σεμιναρίου Σόφιας και τοποθετήθηκε πρώτος Βοηθός Επίσκοπος της Μητροπόλεως 
Σόφιας.






































